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1) 5)
-2
A=3+ 20
= 1 20
0,29 + 2=7 1+
1,6 +3= 1+2°
=A=?
Al B)2 C4 D)6 E)8
A5 B)6 C7 D)8 E)9
2)
6)
12
326+E_,) a+th a-b _
13 b-3a a-3b
+ =7
12 24 15 3 3
Al B—= 00— D2 E=—
7 13 7 A6 B5 C4 D)3 E)2
3) 7)
(4-0,3)+(4-3,93) + (4—3,993) + (4 —3,9993) +...=? X+y+z=12
= X,YZ+Y,ZX+2,Xy ="
A)% B)4—3 c:)3—4 D)E E)B
3 3 9 3 9 A)11,34 B)12,32 C)13,02
D)13,32 E)14,56
4)
8
3+ 2415 =5 )
7 + 71 (0149)(0112) — b
1+; (0,84).(0,005).(0,07)
X =7 =a+b="?
1 1 1 A)-2 B)I1 C)1 D)4 E)6
A= B> ©C= D)1 E)2
4 2 3
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9) 12)
a,b,C€Z+ a2<a , XI—E , y:_é , Z:_ﬁ
723—2 =?<?7<?
Y A) X<y<z B) y<x<z C)z<y<X
=a+b+c="?
D) x<z<y E) y<z<X
A7 B8 €9 D10 E)1
10)
_ _ 13)
3,13<a,bcd <3,13
Olduguna gore, d nin alabilecegi farkli degerler toplam: =~ 3 ex<2
kagtir? 4 6
What is the sum of the different values that d can take? == X=7
A)2 B3 C5 D)7 E)8 nLo gt oot g%
12 48 24 9% 48
14)
11)
3 8x +23
5_ -
L1918 9 _ 183 7x+1
17710078 X+2
=?<?<? =>x=?
A)a<c<b B) b<c<a C)b<a<c A2 B1 €0 D)-1 E)3
D)c<b<a E) c<a<b
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15) 18)
i—EJrE (l—lJ+(2—3j+[3—§j+...+[9—2j=30
13 23 3B _, X X X X
3 _47. 40 oy =9
13 23 33
3 . 2 Al B)2 C3 D)4 E)S
A2 B -= 0-2 D1 E)-1
4 2 4
19)
16) 1 1 1 1 1

toplamini pozitif tam say1 yapan x tam sayilar kag tanedir?
How many integers x make their sum a positive integer?

A)lI8 B)I5 C)12 D)9 E)6
17)

i+i+§=0,abcdef

37 11 99

=a+b+c+d+e+f=?

A)16 B)18 C)19 D)21 E)24

+ + + ot =1
20.21 2122 2223 23.24 99.100

A) — B) 1

) 2% )

20)

1 2 3 9
e i e

3 7 11
—+—+—+
2 12 30
A) 20—-x
D) x-10
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21) 24)
A:£+l+i+i+m a,b,cez*
49 16 25 a<b<c
SN S S S 111,
416 36 64 LT
=a+b+c=?
pA Al A Al A+l
2 2 4 2 4 A)2 B4 C6 D)9 BNl
22) 25)
aeZ' a,beN
|
1-1)(1-1) (11120 1,2,3, .2 &
4 9 a’ 99 2! 31 41 100! b!
= min(a) =? = min(a+b)="?
A)40 B)98 C)99 D)100  E)101 A)99  B)100  C)101  D)102  E)103
26)
23) x,yeN
6 5x +8y =160
a+ =35 esitligini saglayan kag farklh (x, y) sirali ikilisi yazilabi
a+l+ .
lir?
a+l+— ; ; i
: How many different (x,y) can be written that satisfy
=a=? the equation?
A5 B)4 C)3 D)2 Bl

A5 B)6 C7 D)8 E)9
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27)

30)

abez X = 418 y =571 z=(6!)’
av3+by3=2a-b-9 5 2<72<?

=ab="?

A)X>y>z B)x>z>y Cly>x>z

A)-12 B)-9 C)-6 D)3 E)6 D)y>z>x E)z>x>y

31)

28) A =(xyz) >500
A=8a+3=12b+3=15c+3

a,beZ —SX+y+z="?

a.b=15(a+b)

= max(a—b) =7 A9 B)I0 C)11 D)12 E)I3

A)72  B)9 C)l44 D)224  E)240

32)

(23,01); = (X)) > x =7

p38 g3 2 108
29) 25 25 25 25
(2ab) ¢ basamakl, (c3) iki basamakli sayilardir.
2ab
x €3
33)
7 .
45 108 _ (X), =>x="?
edi
—e+d=2 A)(102,11), B)(12,11), C)(11,21),

D)(111,01),  E)(1,02),
A9 B)1I0 C)il D12 E)3
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34)

(130),.(32)s =(x), = x =2

A)11011  B)12012  C)10210
D)10012  E)11122

35)

(5233), _ (0, = x =7

(35)s

A)113 B)123 C)125 D)132
36)

(163), < (abc) < (165),
=a+b+c=?

A3 B)4 C5 D)6

37)
neZ*

4 2
(3n*+6n°+4) , =7

A)301
D)321

B)310
E)302

C)311

E)7

E)143

38)

a,b,ceZ”*
81-61.2=223"5°
=a+b+c="?

A7 B)8 C)9

39)

X=6H+7!
y=74+8!

= EKOK(x,y)="?

A)7!

40)

a,b,ceZ”
a.b=18
ac=12
= max(c+b—a)=?
A)-4

B)-3 C)-1

B)5.7! C)8!

D)10

D)9!

E)2

E)11

E)10!
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41)

[ BE] Agiortay(Bisec tor)
m(BAD) =60°
[CF][DE]={G}

= m(ljé\c) =x="7?

m(le\C)=60°

A)100 B)115 C)120 D)130 E) 150

42)

AK//EF
m(CED) = m OEF)
m(BCA) = m(ACE)
m(KD\E):40°

:m(C/B\K):x:?

43)

[OC]ve [OF]Aglortay(Bi sector)
m(COF) =122

:>m(D/(ﬁE)=0L=?

44)

AE//CD
[CE]ve[ AF] Agiortaylar(Bisec tors)
m (A/\F\E) =40

:m(@):x:?
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45)

B

BE L AC AD 1L BC
m(ﬂ:)zsm
m(F?:TB):ZS"

= m(@):a:?
A)30  B)33 E)57

C)36  D)45

46)

:>m(E/D\C)=x=?

A)60 B)65 C)70 D)75

47)
A
E E
B
[ED] ve [CD]aglortay(Bisector)
[EF]//[BC]
m(BAK ) =50

E)80

:>m(A/\B\D)=0c=?

A)20 B)40 C)60 D)70  E)80

|AB|=|BD| =|DE|=EC|
m(@):a,m(lﬁ\c)zb
b

=—="
a

A4  B)3 ()2 D)g

E)1
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49)

C)116 D)120 E) 125

[BC] ve [DB] aglortay(Bisector)

d,//d,
m(@):30°,m(|3/c73)=100°,m(5|i)=1300
:>m(CTD\E)=?

A)140 B)130 C)120 D)100 E) 90

51)

ABC Uggen
ADC esgkenar
ucgen

[CE] L [AD]
|AE| = BD|

— m(BAD) =x =?

A)I0 B)I5 C)20 D)25 E)30

52)
A ABC lggen
40° [AD] L [BC]
r [EC| = 2|BD|
P, ¥
m(ACB) = 25°
PP
m(BAD) = 40°
I*] 25°
B D E c

— m(DAE) = x =?

A)40 B)35 C)30 D)25 E)20
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53) 55)
A "
ABC iiggen A ABC uggen
|AB| = |AD| = |AC]| [KD] L [BC]
m(BCD) = 15° [KE] L [AC]
IKD| = |KE|
|AE| = |EC| = |BD|
B E (&

D 15°

— m(BAD) =x =?

A)15 B)20 C)25 D)30 E)35

54)
A -
ABC ve BDE lggen
[AC] L [BE]
|AD| = |BD| = |CE]|
D AN
65° m(AFD) = 65°
F\
& C # =

:>m(B/AE)=x=?

A)35 B)40 C)45 D)50 E)55

— M(AFB) =x =2

A)60 B)65 C)70 D)75 E)80

56)
A
ABC uggen
|AB| = |AC|
|BC| =BD|
|BE| = |ED|
E
B o

m(BAD) = x = m(BED) =?

A)2x B)x+90 C)3x D)x +120 E)4x
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57) 59)
& ABC lggen b ABC uggen
IAD| < |DC| , [AH]/i [HC]
D m(BAH) = 40°
IAC| = 2/BD] oy
S m(HAC) = 40°
m(ABD) = 24°
.y B IAC| = |AB| + |HC|
24 m(DBC) = 66°
66° »
B o \o ¢

:>m(A/\C\B)=x=?

A)24 B)38 C)42 D)48  E)52

58)

ABC lggen

P an

m(ABC) = 60°
AN

m(ACD) = 105°

B C D
|AD|=|AB| +|BC|
= m(@) =7

A)25 B)30 C)35 D)40  E)45

A)25 B)30 C)35 D)40  E)45

60)

D

25° 35°
K L
C B
X
A

=X=?

A)25 B)30 C)35 D)40  E)45



